6 Lismases /
KivnyaTiki Tou otepeoy /

4.32 H ywviakh Taxutnta evog TpoxXoU Tou oTpépeTal HeTaPAAAETal He To Xpovo, /
omw¢ @aivetal oto didypappa Tou oxApatog 4.53. TToia cival n ywviakh emitdxuvon

Tou TpoXoU; TTola XpoVvIKA aTIYHA h YwVIaKA TaxuTnta Tou TpoxoU Ba éxel Tipn 20 i(s)
rad/s; 16

[Am: 0,25 rad/s, 72s]

4.33 'Eva 6xnua Kiveitar euBUypappa pe otaBeph Taxutnta 20 m/s. O1 tpoxoi Tou  4.53
éxouv akTiva 40 cm. YToAoyioTe Th ywviakh TaxUTnTad He TV oTtoid TpégovTal.
[Am: 50 rad/s ]

4.34 'Eva 6xnhua, ol Tpoxoi Tou oTroiou £xouv akTiva r = 40cm, Kiveital pe
emTdxuvon 2 m/s?. Me Tolo puBpd aufdveTal n ywviakh TaxUTNTd TwY TPOXWY Tou;
[AT: 5 rad/s?]

4.35 ‘Evag diokog akTivag 8cm KuAieTal Tdvw oe opilévTio emimedo. H TaxuTthta Tou
KEVTpou Tou diokou eival 5 m/s. YmohoyioTe:

a) Thv TaxUThTd He TV OTTOId KIVEITAI TO AVWTEPO onpeio Tou dioKou.

B) Tn ouxvéTNTA e TNV OTToIA GTPEPETAN.

[AT: 10 m/s, 9,9 Hz ]

4.36 Tn xpovikh aTIyUA HNdEV To KEVTPO evOC TpoxoU, akTivag R=20 cm, Tou
KUAieTal, éxel TaxuTnTa U, = 8s. H TaxuTtnTa Tou Tpoxou undevietar agou diavioel
amoéoTtaon x=20 m.

TToia cival n ywviakh emippdduvon Tou, av Oswphooule 4TI sivar oTaBeph aTn
dIdpKela TG Kivhong;

[AT: 8rad/s® ]



